ZYNEXEIA, OAOKAHPQIIMOTHTA KAI AIA®OPIZIMOTHTA
OPIQN AKOAOYOIQN ZYNAPTHZEQN

O@cwpnpa. 'Eoww f, : I = R pa akofovdia ovveyov ovvaptioeov, kar f : I — R. Av f, = f opowduoppa
w1te n f eivar ovvexrg.

Amnobeiln. Lrabeporoovpe Xy € 1. Oa SeiSoupe ot n f elval ouvexng oto xo. ‘Eoww € > 0. Agou f, — f
opoopopda, UIAPYXEL Ay TETO0 MOTE SUp | T (D) — f(t)l < &. AQou f,, ouvexng oto Xy, vrapxet 6 > 0 tétoto
tel

Wote yla Kabe x € I pe |x — xp| < J va oxvet | S (X) — f,lo(xo)| < &. Emopéveg yia kabe tétolo x €xoupe

1f() = FO| < £ = fag G| + | foo () = Fruo )| + | fr (30) = f(x0)| < 3e.

[m]

Mapatfpnon. H unobeon tng opoopoppng cuykAiong eivar amapaitn) oto mponyoupevo Sewpnpa.
Mpdypat, n akolouBia ouvexov cuvaptioswv f,(x) = ¢ ™, x € R ouykAivel xatd onueio otnv acuvexm
ouvaptnon x(o;. a4pa 1 ouykAton dev propetl va etvat opoopopdn).

O@cwpnpa. ‘Eow f, : [a,b] — R a axofouvdia (Riemann) ofokinpwoiuav ovvaptrioeov kat f : [a, b] — R.
Av f, — f opowuopga te n f givar oﬂoxﬂmoa’)mw] Kat

11m fn (ndt = f f@dt.

Anodeln. Eow € > 0. Agpou f, — f opoidpopga, urdpyet np TET010 OOTE SUp | foo (D= f (t)| < é&. Apou n
a<t<b
Jny €lvat odoxAnpoopn, urapxet dapépion &P ={a =1 <t < --- < ty = b} tro1a Hote

u(ﬁlo’y)_'&(fno,y)<£.
Enopéveg
U(f, D) = L (f, ) = (U(f, ) = U(fpr D)) + U (frgr P) = £ (for D)) + (L (frnr P) = L (f, P))
N
sZ( sup f()— sup fy, (l‘))(tk—tk 1)+8+Z( inf f(z)_tk_'}glfSZA foo (t))(tk_tk—l)

P USSR~/ teo1 <t<ty fj—1 SIST;

Mz

sup |f (1) = fo, (] (1 — 11 1)+e+z sup |f (1) = fo, ] (e = t1c1)

<t< 1<t<
k=1 le-1 SIS0 T=] B-1SISt

<2 sup |fi, (r)—f(t)|2<tk—tk Dt+e<eQb-a)+1).

a<t<b

‘Apa 1 f elvat odorAnpwowan. Eriong éxoupe

b b
n(t)_f f(t)dt

b
Sf I () = f @Ol dt < sup |f, () = f DI (b~a) — 0.

a<t<b

[m]

Hapatipnon. H undbeon tng opoldpopdpng ouykAlong eivat arapaitnin oto mponyoupevo Sewpnpd.
[paypatt, €0t {g1,q>, ...} pa apibpnon wv pntodv oto [0, 1]. Téte n fi = xig...q,) EivVal pla akodoubia
oloxAnpwoipev cuvaptfjoeav oto [0, 1] n oroia cuykAivel katd onpeio otrv pn 0AOKANPOOIN CUVAPTIOT)
Xano,1]- 'Eva dAdo mapadetypa eivat nj akodoubia f, = ny(,1/x. H fu elvar pia akodoubia oAdoxAnpmotpev
ouvaptfjoewv oto [0, 1] i oroia ouykAivel katd onueio ot pndeviky) ouvaptnorn. AAa

folf,,(t)dt= 1-»0.
Eidape ot n opolopopen oUyKAON Sratnpel ) ouvéxela Katl tnv oAokAnpaopotnta. H opoidpopon
OoUyKAl01, yevikd, AEN Siatnpel tn diapoplopotta.
Hapadseiypata.
(1) H axkoAoubia f,(x) = |x|1+%, -1 < x < 1, ouyxAivel opotdpopga otv pn dagopioun cuvdaptnon |x|.
(2) H axoAoubia g,(x) = %sin(nx), x € R, ouyxAivel opotopopga otnv pndevikr ouvdptnorn. AAAdA n

axoloubia v napayoyev g,(x) = cos(nx) Sev ouykAivel oute katd onpeio.
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(V) gn(x) = cos(nx)



